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ESERCIZIO N. 1. E data la funzione f(z) % . 1‘:1—2 Si calcolino, usando il metodo dei residui, i
seguenti integrali *
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(a)% /[ s ol

1 1
z)dz e ( )2—7r—l_/|z|=c-z—2 -f(z)dz, con0<e< 1.
Quale relazione c’e tra la funzione f(z) e l'integrale (b)?
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ESERCIZIO N. 2. E data la funzione flz)=(01- l ,

(4) Si determini lo sviluppo in serie di Fourier di f(z )

o({&, ,{A\/M“wav{ £ - W) ALLUL@(&L b, —

, definita per |z| < 7.
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(42) Si dica se la convergenza della serie ¢ puntuale o uniforme
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ESERCIZIO N. 3. Si determini la funzione f(z) che ha come trasformata di Fourier di f(£) = |¢|e™1¢l. Si
valutino successivamente la trasformata di f’(z) e l'iterata F2(f).
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ESERCIZIO N. 4. E dato il sistema di equazioni differenziali lineari

¥ —z—-y=0
Y +z+y=etut).

Si determini la soluzione del sistema con condizioni iniziali nulle (qui u(¢) & la funzione gradino di Heaviside).
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